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Nadležni trgovački sud : TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU  
 
Poslovni  broj spisa:  St-1060/2014 
       
N/o Stečajni sudac  Nikola Ribarić,  KAPITAL d.o.o. u stečaju  OIB: 502641134361  
MBS 080139717, ZAGREB, Savska cesta 41, stečajna upraviteljica Biserka Jakić, 
ZAGREB, Marijana Haberlea 10 
 
I Tijek stečajnog postupka u razdoblju od imenovanja za stečajnu upraviteljicu od 
01.03.2021.g. do 10.03.2021.g. 

 
Ovo izvješće podnosim sukladno odredbama Stečajnog zakona te obavještavam stečajnog suca o 

poduzetim i potrebnim radnjama u narečenom razdoblju  i o daljem  tijeku ovog stečajnog 

postupka sukladno Stečajnom zakonu.  

 
1. 

Odmah po imenovanju za stečajnu upraviteljicu dala sam izraditi novi pečat društva s oznakom 

br. (2) jer nisam imala mogućnosti pečat preuzeti od ranije stečajne upraviteljice. 

 

2.  

Nakon toga dogovorila sam sa knjigovodstvom o davanju  knjig. dokumentacije na uvid. 

Knjigovodstvo je vodila tvrtka FBS PROMET d.o.o. Stankovo 8, Jastrebarsko.  Predana mi je 

dokumentacija od 2015-20121.g. ( ukupno 7 registratora )Naknadno sam utvrdila da mi fali  

jedan  registrator iz 2015.g. a što ću riješiti s navedenom tvrtkom za knjigovodstvo. Napominjem 

da mi je prilikom predaje dokumentacije odgovorna osoba izjavila, da više ne želi voditi knjige 

stečajnog dužnika te sada moram odrediti knjigovodstveni servis koji će voditi knjigovodstvo do 

zaključenja stečajnog postupka. Razgovarala sam sa GRETA d.o.o. koji imaju isti program kao i 

dosadašnje knjigovodstvo te bi  preuzeli vođenje poslovnih knjiga za iznos od 900,00 kn a PDV 

nama ( oni mi uspješno i uredno vode knjigovodstvo i u drugom steč. postupku).   

Također smatram potrebnim da novo  knjigovodstvo izvrši detaljan pregled poslovnih knjiga 

kako bi utvrdila da li je sve bilo u redu a za što bi bilo potrebno platiti  cca 8.000,00 kn. 

 

Od gospodina Grbina, tvrtka GDS ELEKTRONIKA d.o.o. preuzela  sam poslovnu 

dokumentaciju stečajnog dužnika ( radi se o desetak cca registratora i fascikli  a odnose se na 

ugovore, procjene , diobu, prijave tražbina i dr.) no do pisanja ovog izvješća nisam stigla sve 

utvrditi i pregledati a što ću učiniti narednih dana. Ranija stečajna upraviteljica imala je s 

navedenom tvrtkom poslovni odnos suradnje te prema istoj postoji nepodmireni računi. 

 

3.   

Za sada još nije dostavljeno rješenje o mom imenovanju za stečajnog upravitelja u sudski registar 

pa upis nije vidljiv zbog čega ne mogu otvoriti novi ž.r. kod HPB d.d. niti zatražiti prijepis iz 

statistike i sl. jer mi isti nije predan pa ga moram zatražiti. 

 

Stog molim stečajnog suca da rješenje o imenovanju dostavi u sudski registar 

radi što hitnije promjene i mog upisa u isti radi mogućnosti poduzimanja 

potrebnih radnji. 
 



 

4.   

Žiro račun stečajnog dužnika otvoren je kod PBZ d.d. Zagreb, Za 2021.g. dobila sam od 

knjigovodstva tri izvatka ali bi trebalo biti još. Iz dostavljena tri izvoda vidim da na žiro računu 

ima 26.887,78 kn ali pravo stanje ću znati tek po dobivanju izvoda. 

 

Naime odmah nakon imenovanja za stečajnu upraviteljicu, kontaktirala am PBZ d.d. radi 

promjene potpisnika i drugih potrebnih poslova no oni su me izvijestili da mogu samo dobiti 

termin za takvo što, te sam termin dobila tek 15.03.2021.g. kada ću moći doći u Banku. 

Zbog takvog dugog trajanja za dobivanje određene potrebne usluge, u proceduri sam za otvaranje 

žiro računa kod HPB d.d kod koje vodim sve račune za stečajne postupke koje ja vodim. To 

smatram najboljim rješenjem jer kod navedene Banke pružanje usluga je brzo i perfektno. 

15.03.2021.zatražit ću u dobivenom terminu od PBZ-a d.d. sve nedostajuće izvode, prebacivanje 

sredstava koja se nalaze na računu  na novi račun kod HPB d.d.,   te zatvaranje računa u toj 

Banci. 

 

II Stanje stečajne mase  

 

U ovom trenutku  na žiro računu je sredstava koliko sam naprijed navela ali prema pregledanoj 

dokumentaciji  na depozitu TS bi trebala biti određena sredstva jer je sva imovina unovčena. 

O tome ću izvijestiti stečajnog suca po izvršenom pregledu. 

    

III 

Stanje sudskih predmeta  

 

Za sada nemam saznanja o sudskim predmetima. 

 

Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju. 

 

Obavljat će se knjigovodstveni poslovi sukladno Zakonu i otvoriti žiro novi žiro  račun  te 

utvrditi   troškove u stečajnom postupku i da li ima u ovom stečajnom postupku sredstava za 

završnu diobu. 

 

Zbog iznesenog predlaže  donošenje slijedeće odluke: 

 

-prima se na znanje izvješće stečajne upraviteljice i odobravaju  poduzete radnje. 

-prima sa na znanje vođenje knjigovodstva za daljnje razdoblje od društva GRETA d.o.o 

-odobravaju se troškovi pregleda knjigovodstvene  poslovne dokumentacije. 

 

 

Stečajna masa iza KAPITAL  d.o.o. u stečaju 

Stečajna upraviteljica  

 Biserka Jakić 
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